

老同学得法记

【明慧网】我是一名护士，今年六十五岁，修炼法轮功二十多年了。我在一九九七年末就与大法接上缘了，但当时没有真正走入修炼。那时候我家开诊所，后来由于诊所事多，学法炼功三天打鱼，两天晒网，慢慢的就放下了。

一九九九年七月，中共江氏流氓集团开始疯狂迫害法轮功，喉舌媒体大肆造谣污蔑法轮功，黄金时间都占用了。我纳闷，之前这些媒体还在洪扬法轮功如何好，李大师得了多少褒奖，大法洪传多少国家，多少不治之症修大法后重获新生，还有浪子回头的真实故事，怎么一夜之间就反过来谩骂法轮功呢？这也太离谱了。我和邻居说：法轮功绝不是电视上说的那样，共产党一党专政，想打倒谁就造谣污蔑谁，国家主席刘少奇不也被打倒了吗？最后又给平反了，有用吗？

大约到二零零四年，我才真正走入大法修炼。不知不觉中，我头也不胀了，上额窦炎也好了，脑神经痛也好了，所有的病痛都不翼而飞了。十几年都没有感觉到头脑清醒是什么滋味了。我心里特别高兴，这回好了，再也不用吃药了。

老同学得法记

我丈夫有个老同学，我和他们在同一所学校读书，我是他们下一届学生，我们之间也认识，但是毕业后就很少见面了。她在南方买了房子，几年前，她约我们去玩，说那里的环境非常好，气候适合养老。我丈夫也有这个愿望。

二零一九年四月，我们去了南方。我俩一见面，她第一句话就说：“你怎么一点都没变？身体真好。”我就想借此机会给她讲真

相，还没等我开口，她就直接问我：“听说你也在修炼法轮功？”我说：“是呀，快二十年了，一片药没吃一针没打过，以前所有的疾病都好了，尤其是顽固性的头沉，头胀。还有上额窦炎、脑神经痛、折磨我十几年，用过很多药，中药西药都用了，针也没少打，也没治好我的病，每天大脑都处在昏昏沉沉之中，一天找不到十分钟好受的时候，自己也背着丈夫哭过无数次。”

老同学告诉我，她神经衰弱已经十多年了，靠吃安眠药入睡，开始吃两片，现在最多吃十三片才能入睡，还得十二点之后才能睡着，但也只能睡几个小时，心脏也不好，非常痛苦，她都要抑郁的要崩溃了。

我告诉她：你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。这是佛家高德大法，是万古不遇的高德大法，祛病健身有奇效，现在洪传一百多个国家和地区，天安门自焚是中共造的假，陷害法轮功，让老百姓仇恨法轮功，它宣传无神论，进化论就是不让人相信神佛的存在，断绝神与人的联系，不相信善恶有报是天理，欺骗人是猴子变的。现在动物园这么多猴子谁看见变成人了？它不让老百姓相信神，但它自己相信神，有什么大事都要选个吉利的日子。就是人不相信做坏事会遭报应，所以人类的道德水准一日千里的向下滑，什么坏事都敢干，现在的天灾人祸都是自己造成的。

老同学非常认同，我还告诉她中共做的坏事太多了，在历次害人运动中，害死中国人八千多万，现在老天要清算它了，凡是入过党、



团、队的，都是它的一份子，如果不退出来，将来就得给它做陪葬。因为我们宣誓时说要把生命交给它。神佛慈悲于人，清算它之前，给心存善良的好人一次选择的机会。我们发自内心退出它的一切邪恶组织，我们就不归它管了，就有神佛护佑了。她听明白了。非常顺利的退出邪党的党、团、队组织。

第二天一早，老同学就给我打来电话，高兴的告诉我，她昨晚睡了一宿好觉，没吃药，睡前就念“法轮大法好、真善忍好”，什么也不想就是念，还没念完五十遍就睡着了。她说：“这大法也太神奇了！太好了！真得好好谢谢你！”我说：“你要好好谢谢我师父！”

她当场就说：“谢谢大法师师父！”她对我说：“折磨我十几年的神经衰弱，没吃一片药，没打一针，一夜之间好了。法轮功太超常了！法轮功不是一般的功法，你们师父真伟大！真了不起！”

五年了，老同学再没吃过安眠药，去年她也请了大法书。

文/中国大陆大法弟子淼淼◇

咸宁市法轮功学员郑荣珍被枉判三年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北省咸宁市温泉七十多岁的法轮功学员郑荣珍，二零二三年秋被咸安区法院非法判刑三年，她她被劫持到武汉女子监狱遭受折磨。

郑荣珍，退休会计，她长期遭受中共不法人员的迫害。二零零一年七月，郑荣珍送菜给法轮功学员王淑谦太婆（王淑谦被当地610非法软禁在她自己家中，门从外面锁住，二零零九年被迫害含冤离世），被原建筑公司门卫孟邵和（已遭恶报死亡）诬告，公安局钱建新等一伙将郑荣珍劫持到双鹤桥拘留所非法关押十天。

郑荣珍从拘留所回家时，因帮法轮功学员从拘留所带出来了一封写给市长的信，被人知道了。第二天上午，岔路口派出所原副所长刘和平（已遭恶报死亡）一伙又将郑荣珍绑架劫持到双鹤桥拘留所非法关押，勒索郑荣珍的家人三百元。

二零一七年五月初某天上午，咸宁市公安局温泉分局岔路口派出所陈迪坚（指导员，已遭恶报被判刑）和另一穿便服之人伙同咸宁市咸安区温泉希望桥社区两位女子到咸运集团小区法轮功学员郑荣珍家去骚扰。他们先在门外拍照，撕毁了第一个大门上的对联。郑荣珍买菜回家碰到这伙人。陈迪坚当天穿了警服，拿出证件在郑荣珍面前晃了晃，逼迫她打开大门，陈迪坚威胁要非法抄家，还打电话叫人和车快来。社区一女人也打电话说问题大，要派车来。他们私闯民宅入室抢劫，抢走了几本大法书。郑荣珍告诉这伙人不要跟随江魔头走，不



要步周永康、薄熙来、王立军等人的后尘。她家人也叫这伙人快走，不要骚扰别人的正常生活。这伙人灰溜溜地走了。

二零二零年，中共邪党政法委、法学会、“六一零”统一部署，安排社区书记、主任、网格管理员、片警、乡村安保主任等一群人，三番五次到法轮功学员家，在全国范围开展对所有法轮功学员的所谓“清零行动”，要求法轮功学员在所谓的“反×教协议”（中共是真正的邪教）书上签字，说什么不签字会影响孩子、家人等等，有的还以养老金停发相威胁，还对法轮功学员或家人暗中照相，搞所谓的大数据库，然后根据数据库使用特务手段跟踪、监视法轮功学员。郑荣珍被电话骚扰。

二零二一年十月份，法轮功学员郑荣珍在外发送真相资料救人时，发到小车上，小车的主人正好是咸宁市公安局局长肖天树（已遭恶报被判刑）。肖天树指挥警察绑架了郑荣珍到看守所非法关押。她的丈夫用钱以“取保候审”方式把她接回家。

郑荣珍人是回家了，但检察院法院的法律程序一直还在运作。二零二三年秋，郑荣珍被咸安区法院以《刑法》第三百条非法判刑三年后被劫持到武汉女子监狱。◇

湖北咸宁新闻简讯

湖北省咸宁市温泉区多名法轮功学员被绑架

2024年4月23日，被绑架的法轮功学员有陶席珍、任会芳、杨小华、晏琴、陈芳、李敏才、陈静雯、汪礼迪等等。其中，陈静文被非法拘留五日，其余法轮功学员全部被放回家。

陶席珍回家后再去三号桥派出所要大法书，被非法扣留，并被劫持到赤壁市拘留所异地非法拘留十五日。很多法轮功学员被非法抄家，大法书籍、师父法像、炼功音乐播放器等等私人合法财物被抢走、偷走，没有收据。

2024年4月10日，汪礼迪被绑架非法拘留五日。

2024年4月28日下午，温泉区法轮功学员胡红梅在咸安区法轮功学员黄晚莲的门面店里被绑架，胡红梅、黄晚莲被拘留所非法关押五日。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。